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ból, aagy tömegekben, vörös zászlókkal, kommunista dalokat énekelve, a bécsi vörös kommunisták 
vonultak be Pinkafőre. A lakosság megpróbálta, hogy'a vörösöket kiűzze, de a fölfegyverzett kom
munista csőcselék nagy számának ellen állni nem tudván, Pinkafő jelenleg a vörösök rémuralmát nyögi.

Gyana falva lángokban?
Már dühöng a vörös terror.

i Gyánafalva felől érkező utasok közlése szerint a bolsevistákból álló osztrák zsoldos hadsereg
már is bemutatta harcmodorát, amennyiben védetlen polgárok vagyonára üszköt vetett. Házsorok állanak 
lángokban. A lakosság a községen kívül keresett menedéket. A boszú vágyától hevítve azonnal csatla
kozott a község felmentésére siető magyar önkéntesekhez. — Az osztrák vörösök őrült rendetlenségben 
menekültek vissza hazájukba.

Csonka Magyarország nem ország,
Egész Magyarország mennyország.
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IMpa, 1921. Főiskolai nyomda.



íl. évfolyam. Pápa, 1921 augusztus 29.; w Rendkivöll kiadás.

*■ Keresztény kisgazda- és földmlves-párti politikai lap.

Szerkesztősig is kiadóhivatal: UtC*

előfizetési iraki egész évre Í60 K, félévre 80 K, 
oegyedévro 40 K, egy hóra 13-30 K. Egyes szám ira 2 K.

Felelős szerkesztő :

ZSILAVY SÁNDOR.
A keresztény kisgazda- íí.-'ri' 

hivatalc
■ Megjelenik minden pénteken és vasárnap.

Nyugat-Magyarország fegyvert fogott védelmére.
Megfutamodtak az osztrák csendőrök. — Sopron népe óriási izgalomban.Nyugat-Magyarország népe a tizenkettedik órában felébredt álmából; mielőtt végrehajtották volna halálos Ítéletét, mégegyszer felemelte, megrázta a' vérpadra nyújtott fejét és utolsó erejével elkiáltotta: csak testünkön át vehetitek el szegény megalázott hazánk - utolsó darabját. A föld népe megmozdult és ércfal gyanánt odasorakozott a lajtamenti határra; kijelentette, hogy kész megvédelraezni azt a földet, mely ezer év jogán a mienk. Apa és fin, nagyapó és unoka, a városi polgár és a falusi gazda, iparos- és munkás mind-mind mint egy földből nőtt hadsereg ott áll mint egy ember a nyugati határ közelében, mint a negyvennyolcas szabadságharc múlhatatlan nevű önkéntesei és érzi, tudja, hogy ezek az órák reá nézve a történelem legnagyobb órái. Érzi, tudja, hogy a föld népének sorsa a bosszú, az átok, a láng, amely gyújt, amely égetni tud, melyből egy csepp is elég, hogy világok pusztuljanak bele. Ez a láng most felgyűlt és mint romboló orkán kitörésre készen áll egész Nyugat-Magyarország területén. Távoli vidék népe hosszú rajokban vándorol a Lajta -.felé, hogy utolsó csepp vérét is felajánlja, hazája utolsó darabjának védelmére.Hírek futottak be hozzánk, teljesen megbízható em

berektől, hogy, a megszállás végrehajtására ■ kirendelt osztrák csendőrség, kiknek nyomán a tányórsipkás fél bolsevik! osztrák zsoldos hadsereg haladt, a magyar határt átlépve önkéntesekből álló nemzetvédelmi csapatainkat meglátva, anélkül, hogy az előrejutást meg is kísérelte volna, gyáván meghátrált, vissza az osztrák határ mögé. ■ ' v .Sopron városa a lelkesedés izzó lángjában ég, tízezrek és tízezrek gyűlnek egybe, mint önkéntes katonák, hogy felajánlják szolgálataikat Nyugat-Magyar ország megmentésére. Ott vannak az Alföld távoli városaiból, Somogy-, Tolna-, Zala- és a többi megyék mindmind képviselve vannak.A lelkesedés mindenütt óriási és ez biztató remény nekünk arra, hogy a félrevezetett nyomorúságos Ausztria, mely most judási díját-akarta felvenni egykori szövetségese utolsó ruhadarabjából, észre fog még térni — amig nem késő és ha nem, úgy bizonyosak vagyunk felőle, hogy az ősi magyar vitézség nem fogja megtagadni önmagát és fegyvereink, melyeknek fénylő csillaga a belgrádi egyezménnyel lehanyatlott, újra glórián fénnyel fog felragyogni a nyugoti égbolton.
Kapával, kaszával mentek a pinkafőiek a hullarabló 

osztrákok ellen.
Pinkafőre bevonult az osztrák csendőrség.

Pinkafő, aug. 29..Ma délelőtt 11. órakor Pinkafő község hírnökei ^azzal a rémisztő hírrel jöttek a községbe, hogy az osztrák csendőrség előőrsei közelednek Pinkafő határához. A hir, sajnos, valónak bizonyult, mert félóra" múlva feltűntek az osztrák csendőrök. községben félreverték a harangokat s az egész lakosság, mint egy ember, kapával, kaszával felfegyverkezve, hazafias lelkesedéssel, haláltmegvető elszántsággal rohant az osztrák csendőrökre. Rövid harc után véres fejjel, összeverve rohantak vissza a hullarabló osztrákok szükebb hazájuk félé. Különösen nagy volt a lelkesedés Pinkafő német é.s horvát lakossága között.
Ösztenburg Sopron város katonai parancsnoka.
Gróf Sígray Antal, - Nyugat-Magyarország kormánybiztosa, . Ösztenburg őrnagyot nevezte ki 

Sopron katonai parancsnokává.


	X:\Munka\Folyóiratok mikrofilmről\Dunántúli hazánk 1920-1922\44\Dunántúli hazánk 1920-1922_0001.tif
	X:\Munka\Folyóiratok mikrofilmről\Dunántúli hazánk 1920-1922\44\Dunántúli hazánk 1920-1922_0010_1.tif

